
В Кемеровской области мужчина, отбывающий наказание, признан виновным в угрозе применения насилия в отношении представителя власти

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 35-летнему мужчине, отбывающему наказание в исправительной колонии № 44 Алексею Семенову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (угроза применения насилия в отношении представителя власти, опасного для жизни и здоровья).

Следствием и судом установлено, что заключенный, отбывающий наказание за совершение тяжких и особо тяжких преступлений, а также за покушение на побег из мест лишения свободы, неоднократно составлял и писал на имя прокуроров необоснованные жалобы по поводу ненадлежащих условий содержания заключенных. Результаты проверок его не удовлетворили, чтобы вынудить прокуроров принять иное решение, он составил и направил в их адрес заявления, содержащие оскорбления нецензурными словами, а также угрозу убийством. Общаясь со следователем, заключенный подтвердил свое намерение осуществить угрозы, уточнив, что сделает это как только представится возможность.

Приговором суда Семенову назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы. С учетом неотбытого срока в общей сложности в виде 13 лет лишения свободы строго режима.

02 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/788306>